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	Peržiūrėjo ir patvirtino „ICA Gruppen“ vadovybė 2015 m. lapkričio mėn.

Pirminę versiją priėmė „ICA Handlamas AB“ 1996 m.



„ICA Gruppen“
 tvarumo politika
Produktai ir paslaugos, kurias parduoda ICA ar kurios kaip nors kitaip įgyjamos iš ICA, turi atitikti galiojančius teisės aktus.

Mes siekiame, kad mūsų verslas būtų plėtojamas skiriant didžiausią dėmesį klientams ir ilgalaikiam tvarumui. Mes esame atsakingi ir pažangūs kokybės, aplinkos apsaugos, sveikatos bei socialinės atsakomybės srityje, ir būtent tokius mus mato aplinkiniai. Siekdami nuolat tobulėti, ieškome naujų žinių ir technologijų, kurias paskui palaipsniui įgyvendiname savo veikloje. Mūsų bendri ištekliai naudojami visuomenės naudai.
Rinkose, kuriose mes vykdome savo veiklą, produktai ir paslaugos turi atitikti mūsų klientų ir kitų suinteresuotųjų šalių lūkesčius funkcionalumo, saugumo, atitikimo socialinės atsakomybės principams, sveikatos ir poveikio aplinkai prasme.
Vykdydami veiklą nekilnojamojo turto srityje, atsižvelgiame į su ICA susijusių pastatų ir patalpų bei pastatus supančios aplinkos energetinius, medžiagų ir funkcionalumo aspektus.

Savo veikloje laikomės aukščiausių higienos, produktų saugos ir kokybės reikalavimų, tuo pačiu nuolat mažindami poveikį aplinkai.

Mes būsime atviri ir sąžiningi tiek, kiek to tikisi visuomenė. Mes palaikysime gerus ryšius su klientais, įsiklausysime į juos ir į kitas suinteresuotąsias šalis, o jų nuomones pasitelksime verslo augimui skatinti. Mūsų tikslas – teikti tikrą, patikimą ir aktualią informaciją bei pranešimus, kurie leistų klientams patiems apgalvotai pasirinkti.
Ši politika taikoma visoms ICA bendrovėms. Mūsų darbuotojai turi žinių, kurių reikia tam, kad galėtume laikytis šios politikos principų.

ICA gera verslo praktika
Mūsų požiūrį į etiką ir bendrovių atsakomybę ICA aprašė bendrojoje pozicijoje „ICA gera verslo praktika“. Mes norime, kad visos šalys jaustųsi saugiai ir mumis pasitikėtų.

ICA gera verslo praktika reiškia, kad:

· mūsų varomoji jėga bus pelningumas ir aukšti etikos standartai;

· įsiklausysime į klientus, o sprendimus visada pagrįsime jų poreikiais;

· puoselėsime savo darbuotojų įvairovę ir jų augimą;
· palaikysime atvirą dialogą viduje ir su bendruomene;

· užtikrinsime, kad produktai būtų kokybiški ir saugūs;

· skatinsime sveiką gyvenseną;

· pritaikysime tvirtas aplinkos apsaugos praktikas ir skatinsime tvarią plėtrą.

Visiems ICA darbuotojams privaloma dalyvauti internetu rengiamuose interaktyviuose mokymuose apie ICA gerą verslo praktiką.

� Toliau tekste – ICA.
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