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„ICA Gruppen“
 tvarumo politikos įgyvendinimo gairės
Tvarumo politika ir šios įgyvendinimo gairės nustato pagrindinius principus kokybės, aplinkos apsaugos, sveikatos ir socialinės atsakomybės srityje, kuriuos ICA taiko pirkdama produktų atsargas, formuodama produktų asortimentą bei vykdydama parduotuvių, biuro, transporto ir sandėliavimo veiklą. Darbuotojų sveikatos klausimus reglamentuoja personalo politika ir jos įgyvendinimo gairės.

Darbas, kurį ICA atlieka užtikrindama tvarumą, grindžiamas trimis pagrindiniais žodžiais: skaidrumas, patikimumas ir atsekamumas. Be to, vadovaujamasi ICA septyniais geros verslo praktikos teiginiais ir dešimčia JT „Global Compact“ iniciatyvos principų, o pagrindinis tvarios veiklos principas – užtikrinti kliento, darbuotojo, vaiko ir aplinkos apsaugos interesus.
Galiojančių įstatymų laikymasis

Mes patys laikomės įstatymų ir užtikriname, kad produktai, kuriuos parduodame, atitiktų tose šalyse, kuriose jie parduodami, galiojančius kokybės, aplinkos apsaugos, sveikatos ir socialinės atsakomybės klausimus reglamentuojančius nacionalinius ir Europos Sąjungos teisės aktus. Mūsų tiekėjai ir kiti verslo partneriai visose savo veiklos srityse turi laikytis nacionalinių teisės aktų, taikomų tose šalyse, kuriose jie vykdo savo veiklą. Be to, gali būti, kad mūsų reikalavimai bus aukštesni nei nustatytieji teisės aktuose.

Produktų atsargų pirkimo ir asortimento formavimo gairės

Bendrosios nuostatos

Visi produktai
 turi būti saugūs, aplinkos apsaugos ir etikos prasme priimtini, tinkamo galiojimo laiko, atitinkantys aktualių, patvirtintų ženklinimo sistemų reikalavimus ir pagal juos paženklinti.

Mūsų produktų asortimento formavimo ir produktų pirkimo padalinys turi įdiegti kokybės ir aplinkos apsaugos valdymo sistemas, kurių funkcionavimas tikrinamas atliekant kokybės ir aplinkos apsaugos auditus.

Siūlydami įkvepiantį produktų asortimentą, suteikdami informaciją, imdamiesi aktyvių veiksmų ir atlikdami šviečiamąjį darbą, mes skatiname klientus laikytis sveikos gyvensenos ir tinkamai vartoti vaistinius preparatus. Produktų asortimentas turi atitikti dabartines rekomendacijas ir turi būti suformuotas atsižvelgiant į specialiųjų poreikių klientus.
Tiekėjai visiškai atsako už tai, kad būtų užtikrinta, jog jiems tiekiantys tiekėjai bei subrangovai laikytųsi visų mūsų reikalavimų. Tiekėjai turi užtikrinti, kad visi jų tiekėjai ir subrangovai, kurie susiję su produktų gamyba ICA ar jai atliekamais darbais, būtų supažindinti su tais reikalavimais bei jų laikytųsi. Apie visus subrangovus, kurie gamina ICA produktus ar atlieka jai darbus, tiekėjai praneša ICA.

Kokybės užtikrinimas tiekėjo lygmeniu

Tiekėjai ir gamintojai turi taikyti nustatytas valdymo sistemas. Jie turi būti sertifikuoti pagal trečiosios šalies taikomus produktų saugumo ir kokybės užtikrinimo standartus. Išimtys gali būti taikomos tik labai mažiems tiekėjams, tačiau tokie maisto tiekėjai turi būti įdiegę dokumentuojamą RVASVT
 vidinės kontrolės (patikrinimų) at kitą lygiavertę sistemą, o visi kiti tiekėjai savo kokybės užtikrinimo praktikas turi pagrįsti rizikos vertinimu. Panašius reikalavimus tiekėjai turi nustatyti ir savo tiekėjams.
Maisto produktų, kurie ženklinami privačiais prekių ženklais, tiekėjai turi būti sertifikuoti pagal Pasaulinės maisto saugos iniciatyvos (GFSI) ar kitos mūsų pripažintos lygiavertės stebėsenos (sertifikavimo) sistemos patvirtintą standartą.

Aplinkos apsauga gamyboje

Tiekėjai turi siekti, kad jų organizacijose būtų užtikrinta aplinkos apsauga. Tai reiškia, kad jie turi būti priėmę aplinkos apsaugos politiką, nustatę aplinkos apsaugos tikslus ir uždavinius, turi būti parengę gamybos ir kitos veiklos poveikio aplinkai prevencijos bei mažinimo planus, įskaitant saugų ir aktyvų cheminių medžiagų tvarkymą. Tiekėjai turi reguliariai sekti savo veiklos poveikį aplinkai. Pageidautina, kad tiekėjų veiksmai aplinkos apsaugos srityje būtų sertifikuoti pagal mūsų pripažintą trečiosios šalies standartą.

Socialinė atsakomybė gamyboje

Visi mūsų parduodami produktai turi būti pagaminti laikantis tokių reikalavimų:

· nėra jokio vaikų darbo. Sąvoka „vaikų darbas“ reiškia darbą, kurį atliekant vaikai ekonomiškai išnaudojami, negali mokytis arba  kyla pavojus jų sveikatai ar fizinei bei socialinei raidai;

· nėra priverstinio darbo;

· nėra darbuotojų diskriminacijos;

· darbuotojai dirba saugioje darbo aplinkoje, kuri nekelia pavojaus ir neleidžia įvykti nelaimingiems atsitikimams, kurioje yra geriamo vandens tiekimas ir sanitarinės patalpos, o darbuotojai aprūpinami reikiamomis apsaugos priemonėmis; 
· darbuotojai turi teisę jungtis į profsąjungas ir dalyvauti derybose dėl kolektyvinės sutarties sudarymo;

· darbo apmokėjimo, darbo valandų trukmės ir atostogų aspektu darbuotojų įdarbinimo sąlygos yra priimtinos.
Šie reikalavimai grindžiami JT arba TDO (Tarptautinės darbo organizacijos) konvencijomis, pvz., JT Vaiko teisių konvencija.

Mes turime teisę mūsų pasirinktu laiku apsilankyti gamybos vietose.

Tiekėjai turi įdiegti tokias valdymo sistemas, kurios užtikrintų, kad bus laikomasi tos šalies, kurioje jie vykdo savo veiklą, teisės aktų ir reguliavimo institucijų reikalavimų. Didelės rizikos šalyse
 esančios gamybos vietos turi sertifikuotos pagal mūsų pripažintų trečiųjų šalių arba kitų lygiaverčių stebėsenos (sertifikavimo) sistemų reikalavimus. Rekomenduojame, kad tiekėjai savo politikas peržiūrėtų pagal Verslo socialinio suderinamumo iniciatyvos (BSCI) reikalavimus ir siektų sertifikavimo pagal SA 8000 standartą.

Gamintojo atsakomybė

Produktai turi būti gaminami ir ženklinami pateikiant tokią informaciją, kuri leistų lengviau rūšiuoti ir perdirbti atliekas.

Tiekėjai, kurie tiekia produktus rinkai, toje šalyje, kurioje vykdo savo veiklą, turi būti susieti su atitinkama atliekų pakartotinio perdirbimo organizacija ir gamintojo atsakomybės sistema arba turi sugebėti pademonstruoti, kad jų pakuotės medžiaga yra apdorojama kokiu nors kitu priimtinu būdu. 

Atsakomybė klimato kaitos srityje

Perkant produktų atsargas, būtina atsižvelgti į gamybos būdo poveikį aplinkai, gabenimo atstumą ir transporto rūšį. Apsirūpinant produktų atsargomis, pirmiausia turėtų būti perkami ekologiški produktai bei produktai iš kaip galima arčiau atirinkamos rinkos esančių tiekėjų, tuo pačiu atsižvelgiant į sezoną ir kokybę.

Oro transportu reikėtų naudotis tik išskirtiniais atvejais, pavyzdžiu, siekiant užtikrinti, kad būtų laikomasi teisės aktų reikalavimų.

Vietinė gamyba

Esame teigiamos nuomonės apie vietinę gamybą. Vietinės gamybos produktai turi būti saugūs, pagaminti etiškai ir aplinkos apsaugos prasme priimtinu būdu bei laikantis mūsų politikose nustatytų principų.

Tiekėjų šalys

Mes palaikome ryšius su tiekėjais, o ne su šalimis. Palaikydami ryšius su užsienyje veikiančiomis įmonėmis, laikomės JT ir nacionalinių vyriausybių rekomendacijų.

Atsekamumas

Reikalavimai tiekėjams

Tiekėjai turi užtikrinti, kad būtų galima atsekti produktų partiją ir jų gamybos vietą. Komponentinių žaliavų kilmės šalis irgi turi būti atsekama. Pageidautina, kad būtų galima atsekti ir ne maisto produktų gamybos vietą ir jų partiją. Gabenimo padėklai turi būti paženklinti taip, kad užtikrintų atsekamumą pagal mūsų direktyvas.

Vidiniai reikalavimai

Vertės grandinėje (tik tarp bendrovių, o ne vartotojų) visi produktai turi būti atsekami per vieną žingsnį atgal ir vieną žingsnį pirmyn. Mūsų sandėliai turi dokumentuoti viską, kas buvo jiems pristatyta, ir įregistruoti gavėjo tapatybę. Mūsų parduotuvės turi dokumentuoti viską, kas joms buvo pristatyta, o tais atvejais, kai pristatymas vyksta tarp dviejų įmonių, turi būti dokumentuojama gaunančios įmonės tapatybė.

Žemės ūkis, miškininkystė ir žuvininkystė

Mes siekiame užtikrinti atsakingą gamtinių išteklių valdymą, kuris leistų:

· užtikrinti galimybę gauti kokybiškus maisto produktus;

· užtikrinti ilgalaikę tvarią žemės ūkio, miškininkystės ir žuvininkystės praktiką; 

· išsaugoti biologinę įvairovę;
· perkant tvariai dirbančiuose ūkiuose pagamintą palmių aliejų, soją, jautieną, popierių ir medienos masę, padėti mažinti miškų iškirtimą.
Mes nepardavinėjame gyvūnų, kuriems gresia išnykimas, mėsos.

Kai tik yra galimybė, turime užtikrinti, kad mūsų parduodama žuvis buvo sugauta legaliai, laikantis nustatytų kvotų bei kilmės šalies, žvejybos įrangos ir dydžio reikalavimų.
Siekdami sumažinti komercinio ūkininkavimo ir žvejybos poveikį aplinkai, turime stengtis užtikrinti, kad mūsų produktų asortimentas būtų toks, jog galimas poveikis aplinkai būtų kaip galima mažesnis.
Mes remiame žaliavų ir produktų, kurie turi didelį poveikį aplinkai, pavyzdžiui, soja ir palmių aliejus, tvarios gamybos plėtojimą.
Kai tik yra galimybė, mes turime pardavinėti tokias medienos ir popieriaus prekes, kurie mūsų žiniomis yra pagaminti iš tvariai auginamų miškų. Iš atogrąžų medžių rūšių pagaminta mediena turi būti sertifikuota pagal FSC
 reikalavimus.

Gyvūnų gerovė

Visais įmanomais atvejais turime užtikrinti aukštus gyvūnų gerovės standartus. Tai reiškia, kad:

· su gyvūnais turi būti gerai elgiamasi, jie turi būti apsaugoti nuo nebūtinų kančių ir ligų; 

· gyvūnai turi būti laikomi ir prižiūrimi gyvūnams palankioje aplinkoje, kuri padeda išsaugoti jų sveikatą ir natūralią elgseną; 

· gyvūnai turi gauti tinkamą priežiūrą ir dėmesį. 

Mes palankiai vertiname tas gamybos vietas, kurios siekdamos užtikrinti priimtiną gyvūnų gerovės lygį, taiko trečiųjų šalių sistemas.

Cheminės medžiagos

Mes siekiame apriboti sveikatai ir (arba) aplinkai žalingų cheminių medžiagų naudojimą mūsų parduodamuose produktuose ir jų gamyboje. Todėl produktams ir pakuotei keliame tokius reikalavimus:
· juose neturi būti labai didelį susirūpinimą keliančių medžiagų (SVHC), kurios paskelbtos REACH reglamento kandidatinių medžiagų sąraše;

· būtina kaip galima labiau vengti kitų pagal REACH reglamento kriterijus labai didelį susirūpinimą keliančių medžiagų;

· kaip galima labiau vengti, kad jų sudėtyje nebūtų halogenintų antipirenų;

· jų sudėtyje neturi būti triklozano.

Polivinilo chloridas (PVC)

Mūsų tikslas – užtikrinti, kad mūsų pakuotėje ir mūsų asortimento produktuose nebūtų PVC, nes jame gali būti aplinkai pavojingų medžiagų arba gali būti, kad pavojingos medžiagos išsiskirs deginant atliekas arba sąvartynuose. Išimtys gali būti daromos tokiems produktams ir pakuotei, kuriems nustatyti specifiniai techniniai ir (arba) kokybės reikalavimai, ir jei rinkoje nėra lygiaverčių produktų. Išimtis turi patvirtinti Verslo etikos ir politikos komitetas.

Produktų tvarumo ženklinimas

Mes teikiame rinkai platų produktų, paženklintų tvarumo ženklu, t. y. palankumo aplinkai, ekologiškumo, etiškos gamybos ir sveikumo ženklu, asortimentą.

Alergijos ir ypač padidėjęs jautrumas

Produktai turi būti paženklinti pagal dabartinius ES teisės aktus. Draudžiama produktų etiketėse rašyti „gali būti ... pėdsakų“, jei yra rizika, kad alergenai pakenks alergiškiems vartotojams.
Tabakas ir alkoholis

Mes remiame visuomenės pastangas sumažinti žalingą tabako ir alkoholio poveikį.

Jei yra galimybė, siekiame, kad visuose segmentuose, kuriuose siūlomi alkoholiniai gėrimai, būtų alternatyvių nealkoholinių arba nestiprių alkoholinių gėrimų.

ICA seka diskusijas dėl kitų stimuliuojančių medžiagų (pvz., kofeino) ir, atsižvelgusi į klientų prašymus bei mokslinius įrodymus, imasi atitinkamų veiksmų.

Skaidrumas ir ženklinimas

Mes siekiame padėti, kad vartotojų pasirinkimas perkant būtų apgalvotas, grindžiamas tvarumo ir naudingumo sveikatai principais.
Produktų informacija visada turi būti teisinga. Informacija apie gamybos vietą ir atitinkamas sudedamąsias dalis turi būti skaidri.

Ant visų produktų turi būti nurodyta jų kilmės šalis.

Etiketės ir perspėjimai ant vartotojui skirtos pakuotės visada turi būti įskaitomi ir atspausdinti vietine kalba.

Siekiant pagrįsti teiginius, kurie pateikiami apie dietinius papildus ir medicinos produktus, visiems tokiems mūsų asortimente esantiems produktams atliekamas atitinkamas produktų patikrinimas. 

Salmonelės

Mūsų parduodamuose produktuose neturi būti salmonelių.

Antibiotikai

Mes nepripažįstame antibiotikų naudojimo gyvulininkystėje prevenciniais tikslais.

Pesticidai

Mes siekiame, kad žemės ūkio poveikis aplinkai būtų mažinamas sumažinant pesticidų naudojimą.

Maistinė vertė

Kurdami ir tobulindami produktus bei juos tvarkydami, siekiame atsižvelgti į valdžios įstaigų ir mokslinio tyrimo institutų rekomendacijas. Skatiname, kad tiekėjai irgi imtųsi tokių pat veiksmų.
Maisto produktų priedai

Maisto produktų priedai turi būti naudojami ribotai, o jei vis dėlto dedami, jie turi duoti aiškią naudą klientams, pavyzdžiui, pagerinti maistinę vertę, maisto saugumą, išvaizdą ar skonį, galimybę kontroliuoti. Kad klientas galėtų priimti apgalvotą sprendimą, privaloma deklaruoti visas sudedamąsias dalis. Tam tikri maisto produktų priedai gali sukelti ypač didelį jautrumą ar kitą neigiamą poveikį. Mes sekame mokslinę literatūrą apie tokius maisto produktų priedus ir turime galimybę apriboti jų naudojimą produktuose, kurie ženklinami mūsų prekių ženklais. 
Mes draudžiame maisto produktuose naudoti azodažiklius. Reikalaujame, kad pagrindiniuose maisto produktuose, pavyzdžiui, svieste, piene, grūdų produktuose, miltuose, cukruje, mėsoje, žuvyje, vaisiuose ir daržovėse nebūtų jokios rūšies dažiklių.

Maisto produktų priedai ant vartotojui skirtos pakuotės turi būti pažymėti raide E ir atitinkamu skaičiumi.

Genetiškai modifikuoti maisto produktai (GMO)
Mes iš esmės esame teigiamos nuomonės apie naujas technologijas, kurias taikant, vartotojai gauna geresnės kokybės produktus. Tačiau dėl etinių ir su aplinkos apsauga susijusių priežasčių abejojame, ar verta gaminti ir plėtoti genetiškai modifikuotus maisto produktus (GMO) bei sėklas, kurios nėra pagamintos uždaroje aplinkoje. Genetiškai modifikuoti produktai ir sudedamosios dalys turi būti laikomos atskirai ir turi būti atsekamos. Vartotojai turi teisę žinoti, ar produktas yra genetiškai modifikuotas ir ar jo sudėtyje yra GMO. 
Mes atsisakome priimti bet kokius maisto produktus, kurie pagaminti naudojant GMO, nebent tokie produktai yra etiškai priimtini, saugūs aplinkai ir žmonėms bei yra naudingesni klientams. Sprendimus dėl tokių produktų įtraukimo į mūsų asortimentą priima ICA vadovybė. 
Vartotojui skirta pakuotė

Pakuotė turi būti saugi vartotojui ir padedanti palaikyti produkto kokybę. Pakuotės atliekos turi būti lengvai tvarkomos. Mes siekiame, kad per visą produktų būties ciklą pakuotės atliekos būtų sumažintos iki minimumo.
Parduotuvės, administracijos biurai, transportas ir sandėliai

Atsakomybė

Visuose tiekimo grandinės etapuose turi būti įdiegtos dokumentuotos RVASVT arba GPP
 reikalavimus atitinkančios vietinės kontrolės priemonės bei patikimos produktų atšaukimo iš rinkos tvarkos. Parduotuvės ir logistika užtikrina, kad būtų pasiektas reikiamas kokybės ir aplinkos apsaugos lygis.

Produktų pirkimo padalinio, logistikos ir parduotuvių veikla vykdoma pagal ICA pripažintose kokybės ir aplinkos apsaugos stebėsenos ir (arba) sertifikavimo sistemose bei standartuose nustatytus reikalavimus.
Logistikos veikla vykdoma pagal valdymo sistemas ir pripažintus kokybės bei aplinkos apsaugos standartus. Valdymo sistemų funkcionavimas tikrinamas atliekant kokybės ir aplinkos apsaugos auditus.
Klimatas

Mes imamės rimtų veiksmų ir palaipsniui didiname darbų, skirtų sumažinti mūsų veiklos poveikį aplinkai, mastą. Ši kryptis yra neatskiriama mūsų investicinių sprendimų ir kasdienės veiklos dalis ir aprėpia reikšmingų aplinkos apsaugos aspektų, kaip antai energijos naudojimo, transporto ir šaldymo priemonių naudojimo, nustatymą bei nuolatinį jų tobulinimą pačiu efektyviausiu būdu.
Temperatūros režimas

Užtikrinant produkto saugumą ir šviežumą, ypač svarbią reikšmę turi jo temperatūra. Šaldymo ir užšaldymo grandinė turi veikti nepertraukiamai ir turi būti dokumentuota. Nesant kitokių nurodymų ant vartotojams skirtos pakuotės dėl temperatūros režimo, taikomi mūsų parengtuose nurodymuose dėl temperatūros režimų įvairioms produktų grupėms nustatyti temperatūros režimai.

Vartojimo reikmenys

Visais įmanomais atvejais vykdant mūsų veiklą turi būti naudojami palankumo aplinkai žyma paženklinti vartojimo reikmenys. Nesant tokio ženklinimo alternatyvų, būtina peržiūrėti ir įvertinti produktų valymo poveikį aplinkai ir žmonių sveikatai.

Vartojimo reikmenų sudėtyje neturi būti draudžiamų arba į REACH reglamento kandidatinių medžiagų sąrašą įtrauktų medžiagų.

Pakuotė
Platinimo srityje ir pakuodami medžiagas taikome grąžinimo sistemas, jei tokios sistemos yra ir jei jos pagrįstos aplinkos apsaugos bei ekonominiu aspektu.

Atliekų tvarkymas

Mūsų veiklos padaliniai ir parduotuvės turi iki minimumo mažinti atliekų apimtis, tuo siekdamos užtikrinti, kad atliekos nebebūtų gabenamos į sąvartynus. Parduotuvės, sandėliai ir biurai siekia iki maksimumo padidinti energijos iš atsinaujinančių šaltinių, pavyzdžiui, saulės, vėjo, vandens, bangų ir biokuro, naudojimą.

Šaldymo medžiagos

Mes aktyviai dirbame rinkdamiesi tokias šaldymo medžiagas ir susijusius techninius sprendimus, kurie turėtų bendrą mažiausią poveikį aplinkai.

Mūsų tikslas – nebenaudoti HFC pagrindo šaldančių medžiagų ir pardavimo taškuose jas pakeisti natūraliomis šaldančiomis medžiagomis bei dideliais šaldymo įrengimais.

Prekių gabenimas ir tarnybinės komandiruotės

Mes siekiame nuolat mažinti mūsų prekių gabenimo ir tarnybinių komandiruočių poveikį aplinkai.

Patalpos 
Mūsų patalpos turi būti prižiūrimos laikantis geros higienos praktikos reikalavimų, laikantis nacionalinių teisės aktų ir prekybos sektorius rekomendacijų.

Produktų atšaukimas
Produktų atšaukimas visada grindžiamas faktais, pateiktais iš atitinkamo tiekimo grandinės etapo, ir, jei įmanoma, produkto analize bei vartotojų reakcija. Ar problema sudėtinga, priklauso nuo galimos rizikos vartotojui ir žalos prekės ženklui rizikos. Ir mes patys, ir mūsų tiekėjai privalo turėti aiškią ir veiksmingą produktų atšaukimo tvarką. Prieš pradedant produkto atšaukimą, tiekėjai visada privalo su mumis susisiekti.

Informacija ir komunikacija

Informacija apie darbą tvarumo srityje

Užtikrindami aiškią komunikaciją, tiek vidinėms, tiek ir išorės suinteresuotosioms šalims turime parodyti, kad mūsų darbas kokybės, aplinkos apsaugos, sveikatos ir socialinės atsakomybės srityje yra skaidrus. Mes turime aktyviai teikti informaciją ir propaguoti tuos darbus, kurie turi pridėtinę vertę.
„ICA Gruppen“ remia JT „Global Compact“ iniciatyvą ir kasmet skaidriai metinėje atskaitoje bei įmonių grupės interneto svetainėje atsiskaito apie padarytą pažangą bendrovių socialinės atsakomybės srityje.

Ryšiai su klientais

Mes turime užtikrinti, kad klientams būtų nesunku iš mūsų gauti informaciją, užduoti klausimus, pateikti siūlymus ir nusiskundimus. Ryšių su klientais valdymui turi padėti veiksmingas ryšių su klientais valdymo mechanizmas.

Ant privačiais prekių ženklais paženklintų produktų turi būti pateikta ryšių su klientais kontaktinė informacija. Jei klientai paprašo, jie turi gauti atitinkamą produkto informaciją.

Žinios ir efektyvumas
Mūsų bendrovių ir parduotuvių darbuotojai turi žinoti galiojančius kokybės, aplinkos apsaugos, sveikatos ir socialinės atsakomybės reikalavimus ir patys atsako už tai, kad jų būtų laikomasi atitinkamose produktų bei veiklos srityse. Visiems savo darbuotojams mes nuolat rengiame mokymus, juos informuojame ir įtraukiame į klausimų, susijusių su mūsų kokybės, aplinkos apsaugos, sveikatos ir socialinės atsakomybės sritimis sprendimu.

Siekdami nuolat tobulėti, savo parengtas kokybės, aplinkos apsaugos ir socialinės atsakomybės sritis reglamentuojančios darbo tvarkas reguliariai peržiūrime ir įvertiname.

� Toliau tekste – ICA.


� Ši nuostata netaikoma tam tikriems medicinos produktams, kuriuos tiekti pagal įstatymą privalo farmacijos funkcinis padalinys. Reikalavimus tokiems produktams, saugumui ir pan. nustato Medicinos produktų įstaiga.


� RVASVT (rizikos veiksnių analizės ir svarbių valdymo taškų) sistema – tai būdas sistemingai užtikrinti tvirtą maisto produktų tvarkymo praktiką. RVASVT parengė „Codex Alimentarius“ komisija ir buvo įtrauktas į maisto produktų gamybą reglamentuojančius teisės aktus.


� Apibūdinant didelės rizikos šalis, taikoma Verslo socialinio suderinamumo (BSCI) iniciatyvoje pateikta apibrėžtis.


� Miškų valdymo taryba.


� Nestiprus alkoholinis gėrimas yra toks, kuriame alkoholio tūris yra mažesnis nei 2,25 vienetų.


� RVASVT (rizikos veiksnių analizės ir svarbių valdymo taškų) sistema – tai būdas sistemingai užtikrinti tvirtą maisto produktų tvarkymo praktiką. RVASVT parengė „Codex Alimentarius“ komisija ir buvo įtrauktas į maisto produktų gamybą reglamentuojančius teisės aktus. GPP (gera platinimo praktika) reikalauja, kad medicinos produktai būtų įgyjami iš leidimą juos tiekti turinčių tikėjų ir kad visada būtų sandėliuojami, gabenami ir tvarkomi tinkamomis sąlygomis.








 | Žymi ankstesnės versijos teksto pakeitimus.


